

环球时讯

英国发布报告显示 伦敦警方存在制度性种族和性别歧视

据新华社电 英国21日发布的一项独立审查报告显示,英国最大警察局伦敦警察局存在制度性种族和性别歧视。
这项报告约360页,在2021年3月伦敦警察局警察韦恩·卡普斯绑架、强奸并杀害夜间步行回家的女子萨拉·埃弗拉德案件发生后,由英国政府官员路易丝·凯西受命负责撰写。此后,伦敦警察局又曝出其他丑闻,包括警察戴维·卡里克在任职20年间强奸超过10名女性。
凯西在报告中指出,伦敦警察局存在管理不力等“系统性和根本性问题”。在这一警局,少数族裔警察面临普遍存在的霸凌,女性警察经常遇到性别歧视,警方没有严肃对待针对女性的暴力犯罪。
凯西说,保护公众安全是警察的职责,但伦敦警察局让很多民众失望,她“不能保证”伦敦警察局里是否还有卡普斯或卡里克这类官员。
凯西针对伦敦警察局提出16项“全面改革”建议,包括改善领导层管理和提供女性保护服务。
伦敦警察局现任局长马克·罗利表示,凯西的报告“读起来令人非常不安”。他表示接受审查报告结果,“我们的组织中存在种族和性别歧视……这不只是个人问题,而是系统性缺陷、管理缺陷和文化缺陷”。
罗利承诺将整改,在3月底前发布一份报告,公布有多少名问题官员已被开除。
英国首相里希·苏纳克21日说,发生在伦敦警察局的事情“令人震惊,让人难以接受”,公众对警察的信任严重受损,警察“风气和领导层需要改变”。苏纳克对罗利表达了支持,后者任伦敦警察局局长至今约6个月。

阿富汗发生地震 多国有震感

3月21日,在阿富汗首都喀布尔,居民在地震后聚集在一处空地。
据新华社电 阿富汗北部21日晚发生6.5级地震,波及巴基斯坦多地,另有多个国家有震感。据两国官方发布的新消息,地震已在阿富汗和巴基斯坦造成至少13人死亡,上百人受伤。
据美国地质调查局地震信息网消息,此次地震发生在喀布尔时间21日21时17分(北京时间22日零时47分),震中位于阿富汗巴达赫尚省朱尔姆东南偏南40公里处,震源深度187.6公里。
阿富汗临时政府公共卫生部官员说,地震已导致阿境内至少4人死亡。巴达赫尚省信息部官员马赫兹丁·艾哈迈迪告诉路透社,正在核实地震在该省导致的人员伤亡情况。一些偏远山区村庄没有通网络和电话,难以联络。阿临时政府公共卫生部预期将有更多人员伤亡。一名发言人说,该国大多数医院和诊所已进入待命状态,准备参与救援。
地震波及邻国巴基斯坦多个地区。巴基斯坦应急服务部门负责人比拉尔·法伊齐说,该国西北部多座房屋屋顶坍塌,至少9人遇难。据法新社报道,在开伯尔-普什图省,至少180人在地震中受伤,被送至医院救治,所幸大多无大碍。

为应对地震及冬季洪涝、山体滑坡等自然灾害 厄瓜多尔14省进入紧急状态
新华社墨西哥城3月21日电 厄瓜多尔总统拉索21日宣布,该国14省进入紧急状态,以应对西南沿海地区发生的地震及冬季洪涝、山体滑坡等自然灾害。
厄瓜多尔总统府新闻秘书处说,拉索总统20日签署政令,规定在沿海、南部、北部和中北部等14省实施为期60天的紧急状态,以妥善安置灾民,并防范类似灾难发生。
政令规定,紧急状态期间,地方政府应与公共机构协调行动,厄经济财政部也会提供相应资源,如有必要还将动员武装部队和警察。
厄瓜多尔国家风险管理秘书处21日发布的报告显示,18日发生的地震已致14人死亡,494人受伤,1400余人受到影响,700余座房屋或建筑受损。受季节性暴雨、洪水和山体滑坡等自然灾害影响,今年厄瓜多尔已有21人死亡,两万多人遭波及。

“剧透”自己21日将“被捕”,如今“被捕时间”已过 特朗普还会“戴上手铐”吗?

美国时间22日,美国总统特朗普“剧透”自己21日“被捕”的大新闻,并没有发生。不过,纽约警方连日来加设路障,严防以待,防止其支持者再次暴力抗议。一则预告,激起千层浪。法院压力重重陷入被动,纽约3.6万警察待命,两党攻讦再次撕裂美国……特朗普的“如意算盘”成了吗?



图为美国前总统特朗普资料片。新华社发

必须出庭 不是21日,会是下周吗?

18日,特朗普在其自创的社交媒体平台“真实社交”上发文称,纽约检方正在调查一起案件,他预计自己将于3月21日被捕,号召支持者发起抗议,支持他“把国家夺回”。
特朗普所指的案件,是检方称其涉嫌向成人电影演员斯托米·丹尼尔斯支付“封口费”一事,不过,特朗普对此坚决否认,并称相关调查是“政治迫害”。
据福克斯新闻援引执法机构消息人士的话称,纽约法院陪审团打算22日听取新的证人证词,不太可能提前批准对特朗普提出刑事指控。
报道称,“执法机构预计不会在下周之前宣读对特朗普的指控,因为曼哈顿大陪审团已秘密研究了数周证据,22日还将听取另外一名新的证人证词。”
此外,消息人士还称,纽约法院20日闭门讨论该如何传讯特朗普,排除了其远程参加的可能性。这意味着,特朗普可能必须出庭回答相关指控。

纽约3.6万警察待命 “国会山骚乱”会重演吗?

对于特朗普可能将到纽约接受刑事传讯,曼哈顿检察官办公室和相关执法部门正在做安全评估。届时,他们将封锁该区域,启用发电机,设置更多的路障及警察来充分保障后勤工作。
21日当天,纽约市警察局下令要求该市3.6万名警察着制服待命,并在曼哈顿地区检察官阿尔文·布拉格办公室和特朗普大厦周边加设路障,严防以待,防止特朗普的支持者再次举行大规模暴力抗议,避免2021年“国会山骚乱”案再次重演。
除纽约警察外,美国首都华盛顿特区的国会山警察21日也在为可能发生公共秩序混乱做准备,包括设置路障、增加警力等。
另据彭博社报道,特朗普如果受到刑事指控,可能需从位于佛州的家中前往纽约市,接受指纹提取、面部拍照等程序,但他可能不会戴着手铐被带到镜头前或关进拘留室中。
对于再次寻求2024年入主白宫的特朗普而言,如果被刑事起诉,不仅会让他深陷舆论旋涡,更会让他成为美国第一位遭到刑事起诉的前总统,这将创下历史。

两党攻讦再次撕裂美国 特朗普“如意算盘”成了吗?

值得注意的是,特朗普在发布自己被捕消息之际,曼哈顿地区检察官办公室尚未采取任何动作,特朗普如此着急自曝相关消息,或许还打着其他“如意算盘”。
美媒指出,特朗普似乎是想要抢在曼哈顿地区检察官正式宣布之前,激起支持者群体的愤怒,以赢得舆论的支持和筹集竞选资金。
据美国政治新闻网(Politic)报道,在特朗普的“预告”发出后,总部位于曼哈顿的纽约青年共和党俱乐部约200名成员,计划在法院附近举行集会。
与此同时,在一些极端保守派的网站上,甚至有用户呼吁发动“全国罢工”,号召“所有爱国者让美国停止运转”,以表示对检方可能起诉特朗普的抗议。
此外,特朗普在此事上还得到了不少共和党人的支持。众议院议长麦卡锡“炮轰”检察官布拉格“滥用权力”,并试图“颠覆美国的民主”,表示众议院将展开调查。众议院司法委员会主席吉姆·乔丹也组织联名致信向布拉格施压,称地方检察官办公室的行为“将削弱人们对公正司法的信心”。
而布拉格则对此回应称,“如果出现针对检察官办公室的威胁,我们的执法者将对此进行全面调查……我们不会容忍任何恐吓检方办公室或威胁纽约法治的企图。”
美国前众议院议长南希·佩洛西也对特朗普发起猛烈抨击。她在声明中称,“特朗普不仅不尊重选举,还煽动暴力,他无法掩饰自己的违法行为。”
美国有线电视新闻网(CNN)指出,让一位前总统受审导致的政治分歧,可能并不符合美国更广泛的国家利益,将导致社会更加分裂。

是福是祸? 2024年总统大选更难预测

无论特朗普最终是否被起诉或被逮捕,法新社指出,这一掀起舆论风波的案件,已标志着2024年总统选举出现了“爆炸性”和“不可预测的”进展。
新罕布什州州长克里斯·苏努努表示,特朗普如果被逮捕,可能会增加他的支持率,这将为他赢取很多“同情”。推特首席执行官埃隆·马斯克也发推文称,如果特朗普被起诉,他反而将“以压倒性的优势”获胜。
但据路透社/益普索最新民意调查结果显示,约44%的共和党人认为,如果特朗普被起诉,他应该退出总统竞选。
由于美国宪法中并没有任何法律规定,受到刑事起诉或被判有罪的人不能参加选举,或成为美国总统,因此,即便特朗普最终受到刑事起诉,他仍有权利继续参与竞选。
但除了“封口费”案,这位前总统还牵涉海湖庄园机密文件案和“国会山骚乱”案。
据《今日美国》统计,特朗普及其名下公司在过去30年间,共卷入4000多起诉讼及司法调查。其中,特朗普在联邦法院至少169起诉讼中被告点名。
官司缠身的特朗普,虽然侥幸未在其预言的这一天“被捕”,但是外界认为,或许离他被起诉的日子不远了。(据中新网)

“解禁”换“撤诉” 日韩贸易争端将了结?

新华社北京3月22日电 韩国产业通商资源部长官李昌洋22日说,韩国与日本有望在本周内完成终结两国贸易争端所需程序:日方将解除对韩国关键工业原料的出口限制,而韩方将向世界贸易组织撤回相关申诉。
据韩联社报道,日方上周表示,准备取消对韩半导体原材料出口管制措施。作为回应,韩方也透露向世贸组织“撤诉”打算。
李昌洋22日告诉媒体记者,解决上述问题的“必要程序”将在本周内完成。“我们还会着手修改规则,以便迅速将日本重新列入我方贸易‘白色清单’,并与日方就此进行协商。”
韩国总统尹锡悦上周访问东京。他与日本首相岸田文雄会晤后同意修复近年来受损的两国关系。
访日前,尹锡悦政府采取一些示好日方的举措,包括就日本强占朝鲜半岛时期强征韩国劳工的赔偿问题做出重大让步,发布所谓“第三方代赔”方案,即由韩国企业捐款支付遭日本强征的韩国劳工受害者赔偿金。这一决定违背了韩国最高法院2018年判定两家日本企业需赔偿韩国受害劳工的裁决,遭到韩国强征劳工受害者及其支持者团体以及在野党的强烈批评。
涉案日方企业从未执行韩国法院的裁决。日本政府为之“撑腰”,强调强征劳工争端已经由1965年日韩实现关系正常



2023年1月1日,身着韩服的游客在韩国首尔景福宫内游览。新华社发

化时所签相关协议解决,还在经贸领域采取对韩报复措施;2019年7月起对韩国实施关键半导体原材料出口管制措施,影响韩国的智能手机显示屏和芯片制造等重要产业,还取消了韩国的出口审批便利待遇。韩国也将日本从获得贸易便利国家的“白色清单”中除名,并于2020年就日方出口管制向世贸组织提起申诉,指认日方违反国际贸易规则。
尹锡悦在21日内阁会议上说,韩方将率先采取措施排除发展韩日关系的障碍,他会责成产业通商资源部长官启动法律程序,将日本重新列入贸易“白色清单”。“我确信如果韩方先开始排除障碍,日方会予以回应。”

道外区东化工路棚改项目回迁悦城231商服安置自选房号通知
道外区东化工路棚改项目将于2023年3月27日在悦城231A区物业服务中心,36栋商服一楼进行公开自选房号。
一、公开自选房号时间
2023年3月27日,上午9:00-12:00。
二、需携带材料
1.搬迁验收单原件、复印件(1份);征收补偿协议原件、复印件(1份);
2.被征收人本人身份证原件、复印件(1份);
3.被征收人本人因特殊情况不能前来选号的,可委托代办人办理,代办人应提供产权人委托公证书原件、复印件(1份);代办人身份证原件、复印件(1份)。
4.在公证处办理公证书并明确所有人的,应提供公证书原件、复印件(1份);现所有人提供身份证原件、复印件(1份)。
三、选号要求
1.被征收人要严格按照本通知规定时间参加公开自选房号,如被征收人未能按时到场参加公开自选房号,将由工作人员和群众代表共同代选房号。
2.为保证选房现场秩序,每户只能由2人以下参加公开自选房号。
四、具体时间安排及公开自选房号顺序如下:
请广大居民互相转告。
哈尔滨市道外区集体土地管理办公室
2023年3月20日

厂房办公楼出售 写字楼出售 厂房出租 厂房出售 养殖场出售 农畜产业园厂房出租 厂房出租 厂房办公楼出租出售
13904665666 15134555867 18604083749 18945018833 13329308798 13613617780 13136669576 15146077789 13804504252 18103697836 13936350177 13936340406